

## 党刊是我的“学伴”

豫见 

2004年5月，我还是驻昆某部队的一名副政治指导员，跟随全团野外驻训于昆明市官渡区某村子附近。一天，因工作原因到了村委会，无意中在桌上看到一本《支部生活》杂志。在部队时，我就很喜欢看党报党刊，这本党刊之前没见过，于是我立刻翻看起来，爱不释手，《支部生活》就这样深深地印在了我的脑海里。


转眼6个月的驻训结束，临行前，因要协调一些事，我再次来到村委会，又翻看了那本《支部生活》。当时的村党支部书记看出我对这本杂志的喜爱，便将自己订的那本《支部生活》送给了我。自此，那本杂志一直摆在我的书架上。2009年，弟弟参军来到昆明，我便把那本《支部生活》送给了他。之所以送《支部生活》，是因为作为哥哥，我希望他在党的光辉照耀下茁壮成长；作为一名党支部书记，我希望他积极向党组织靠拢，早日成为一名光荣的共产党员；作为一名老兵，我希望他能永远地听党话、感党恩、跟党走。

2012年11月，我离开部队转业到地方工作。去单位报到时，我在领导办公室里看到两期《党的生活》。起

初，我并没有发现《党的生活》就是《支部生活》更名后的杂志，但一见那本杂志，我就有种莫名的亲切感，便情不自禁地翻看起来。

因单位订有省委党刊，此后，我便成了省委党刊的忠实“粉丝”，每期必读，还不忘把那些经典的、精彩的文字摘抄下来，再记录下当时的所感所想。几年下来，厚厚的一大本笔记本被我摘抄得满满的。那本摘抄本，就摆在我的床头，每看一次，都有不同的收获。

杂志上的那些内容，如同一把把思想的火炬、如同一盏盏指路的明灯，在我迷茫的时候，给予我指引。

2014年8月，弟弟光荣加入中国共产党。在他入党宣誓的那一天，我把那本摘抄笔记本作为“贺礼”送给他，并在封面上郑重地写下“听党话、感党恩、跟党走”。也就是在当月，第8期《党的生活》更名为《云岭先锋》。从此，《云岭先锋》又走进了我的生活，直到今天。在未来的人生旅程中，我仍将把省委党刊当作“学伴”，“虔诚而执着，至信而深厚”。

我和党刊的

故事

## 与党刊携手同行

刘季 

2017年，在单位的安排下，我撰写的一篇庆祝中国共产党成立96周年的文章刊登在当年第7期《云岭先锋》上。这一次的相遇，让我与省委党刊结下不解之缘。

第一次拿到《云岭先锋》，全彩精美的印刷，彰显党刊端庄、大方、朴素之美；“要闻、观点、策划”，传播时代主题；“经济、民生、人物”，展现奋斗画卷；“党史、随笔”，再现光辉岁月。我被深深地吸引，每次拿到新一期的省委党刊，我都会迫不及待地翻看，这已成为我工作、学习的一种常态。在《云岭先锋》杂志的启迪下，我也逐步实现从读者向作者的转变，我撰写的《视死如归的革命豪情》《建功立业铸边疆 无怨无悔献青春》等文章先后在《云岭先锋》刊登，促进了我业务水平的提高。

2020年，我到南华县咪黑们村担任驻村第一书记，当时正值脱贫攻坚紧要关头，面对新环境、新挑

战，在我一筹莫展之际，突然看到村图书室摆放着最新一期《云岭先锋》。翻开一看，“脱贫攻坚”“先锋经验”等栏目的相关报道，让我深受启发，对我的工作给予了莫大的帮助。

2021年驻村结束回到单位工作后，正遇开展庆祝建党百年活动。讲好云南红色故事，发挥好党史以史鉴今、资政育人的作用，成为我的一项重点工作。在与《云岭先锋》编辑商讨党史选题的过程中，一次次的思想碰撞，对我做好党史研究、讲好红色故事有很大的启迪。

时光深处，岁月静好，斗转星移，不忘初心。人生旅途中，有《云岭先锋》相伴，不论酸甜苦辣，都将成为我人生路上的一颗又一颗美丽的珍珠，串起心底最深的记忆。在省委党刊创刊七十周年之际，我可以自豪地说：初心一叶，携手同行！